

多只A股ETF受外资青睐

A股中长期投资价值获认可

本报综合消息 外资机构配置境内ETF的积极性正不断提升。多只近期新成立或新上市交易的ETF前十大持有人名单中出现了巴克莱银行、瑞银等外资巨头的身影。此外，基金半年报数据显示，截至上半年末，瑞银、新加坡政府投资、三菱日联国际资产管理、日兴资产、大和资产等知名外资机构均现身A股ETF前十大持有人名单。

站在当下时点，多家外资机构表示，A股市场估值位于历史相对低位，随着多重积极因素不断累积，诸多长线资金有望持续涌入，从而抬升A股的估值中枢。



(图片来源于网络)

▶▶ 外资频频重仓ETF

多只近期新成立或新上市交易的ETF受到外资青睐。以11月上市交易的易方达上证科创板100ETF为例，公告显示，截至11月9日，巴克莱银行持有该ETF544.2万份，为第一大持有人。今年9月上市的博时上证科创板100ETF公告显示，截至9月8日，巴克莱银行持有该ETF1000万份，持有比例为0.19%，位列第十大持有人。

此外，2023年公募基金半年报数据显示，截至上半年末，13家合格境外投资者进入了百余只权益ETF的前十大持有人名单，其中，科创50、沪深300、上证180等主流宽基指数ETF成为外资重点配置标的。

具体来看，截至上半年末，新加坡最大的国际投资机构——新加坡政府投资对华夏上证科创板50ETF的持有比例为1.31%，这一数

据较2022年年报披露的持有比例上升0.8个百分点；华泰柏瑞沪深300ETF半年报显示，新加坡政府投资持有该ETF1.68亿份，持有比例为0.91%。三菱日联国际资产管理公司则连续多期进入华安上证180ETF前十大持有人行列。截至上半年末，该机构持有华安上证180ETF超过1000万份。

此外，截至上半年末，日兴资产管理公司持有易方达沪深300ETF发起式6510万份，持有比例为0.67%，位列该ETF第7大持有人；大和资产管理株式会社持有工银瑞信上证科创板50成份ETF1864万份，持有比例为0.3%，位列第9大持有人；瑞银集团持有富国中证1000ETF的比例为3.2%，位列第7大持有人。

▶▶ 配置积极性日益提升

多位公募人士认为，海外投资者对A股的配置比例仍有提升空

间，且外资机构通过境内ETF配置中国资产的积极性也在不断增加。

谈及缘何越来越多的外资将A股ETF纳入投资组合，沪上一位外资公募投研负责人表示，近年来，国内ETF行业发展迅速，在A股市场不同行业、主题和投资风格中，均有足够多的ETF产品供其选择。“我们认为这些ETF工具已经足够丰富，从自上而下的角度来看，配置ETF足以实现我们对于未来收益的目标。”

嘉实基金表示，近期新发ETF中出现外资机构身影，某种程度上折射出外资机构对A股市场持相对乐观的态度，以及对A股中长期投资价值的认可。

▶▶ 长线资金有望持续涌入

临近年末，兴业证券发布研报称，岁末年初往往是外资机构集中加仓A股的传统时间窗口。回顾2017年至2022年，北向资金的流入

具有明显的“开门红”效应，历年外资大多会在1月至2月以及12月大幅加仓A股。

从经济基本面来看，瑞银证券中国股票策略分析师孟磊预计，营业收入增速回升与下游行业利润率改善将带动A股沪深300指数的每股盈利增速从2023年的3%提升至2024年的8%。

“当前，沪深300指数的静态市盈率为11.1倍，低于五年均值1.1个标准差，且接近于2016年、2018年和2022年的低点。考虑到领先经济指标已有触底反弹迹象，且宏观政策宽松持续加码，我们认为这一低估值水平并不合理。消费进一步复苏、更为显性的政策支持等因素将成为A股估值回升的催化剂。”孟磊进一步认为，房地产行业的企稳也有助于提振市场情绪，包括养老金、社保基金和险资在内的诸多长线资金进入A股市场有望抬升估值中枢。(上海证券报)

建行茂名市分行 多措并举推动清廉文化教育走深走实

为有效开展清廉文化建设，建行茂名市分行不断丰富教育形式，引导干部员工以案为鉴、以案明纪，时刻紧绷纪律之弦，确保清廉文化教育取得实效。

指尖触廉，丰富形式延伸教育“广度”。一是用好“建行学习”平台等线上学习资源，依托“建行学习”平台开通线上直播，员工随时随地打开手机在线学习，助力全体干部员工巩固清廉教育学习成果，夯实廉洁从业的思想根基。二是开展“合规天天讲，廉钟时时敲”活动，对照深刻反思，切实以案明纪，真正以案明鉴，巩固提升集中专题警示教育质效。

集中观廉，多措并举强化教育“深度”。组织全体员工集中观看警示教育片，教育引导员工要真正自醒自警，知敬畏、存戒惧、守底线。征集优秀清廉文化作品，让广大员工在潜移默化中接受清廉金融文化的感染和熏陶，从而让清廉

金融文化内化入心。组织党员干部走进“高州冼太庙廉洁文化教育基地”开展清廉文化沉浸式教学，促进党员干部锤炼党性、牢记宗旨，筑牢干部员工思想防线。

承诺述廉，靠前提醒提升教育“精度”。向全行员工发出与客户构建“亲”“清”关系的倡议，自觉净化社交圈、生活圈、朋友圈。邀请员工家属签署了“家庭助廉倡议书”，形成廉风融人家风、家风助长清风的浓厚氛围。针对新任职领导开展“干部政策培训”，并组织相关新任职领导人员签署《干部提醒书》，督促提醒领导干部强化拒腐防变思想意识，循规慎行，严于律己，带头作表率。

(梁春媚)



中国银行提醒客户 守好验证码 护好“钱袋子”

验证码是保护个人资金安全最关键的一道屏障。骗子为什么总盯着你的短信验证码？因为获取验证码后仅需几秒，就能将你的账户“洗劫一空”！中国银行提醒客户，保管好短信验证码等于保管好“钱袋子”！这些关于验证码的知识你需要知道！

一、常见验证码

登录验证码，登录过程中用于身份验证的校验码。支付验证码，支付过程中的动态密码。

二、骗子“偷”走验证码，完成盗刷只需三步

(一)非法获得个人和银行卡信息：姓名、身份证号、银行卡号、手机号。

(二)设置陷阱获取短信验证码。

屏幕共享：冒充金融类客服诈骗，通常会引导受害人下载会议APP并开启屏幕共享，监控受害人手机上收到的验证码。

钓鱼网站：假冒官方发送附有钓鱼网站链接的短信，受害人如果在网站上输入验证码，骗子可以通

过后台获取。陌生来电：电话诈骗中用各种理由诱骗受害人说出收到的验证码信息。

(三)盗刷银行卡内钱款。骗子冒充受害人在某些金融平台开通账号并绑定受害人的银行卡，利用获取的验证码进行消费，从而盗取受害人银行卡资金。

骗取验证码是各类诈骗的主要手段。

三、防诈小贴士

验证码信息要仔细验证内容，请勿告诉任何人。

不明来历的短信、微信、链接等不随意点击。

保护好个人手机号、身份证号、银行卡卡号、支付平台账号等信息。

紧握手中验证码，莫要轻信给他人！

(林映)



工行初冬专属好礼惠客户

近日，工行为客户送上初冬专属好礼。

活动1：爱购茂名！即日起至12月31日，工行信用卡用户每逢周六日在指定活动门店消费，使用微信绑定工商银行信用卡支付，即有机会享受满减优惠，其中在茂名中石油指定加油站加油，即有机会享受满200元立减30元优惠；在茂名昌大超市、新华书店指定门店消费可享受满50随机立减10~20元；在茂名桑辉桑麦、利特斯曼、皇家饼业消费可享受满20元减10元优惠，优惠名单有限，先到先得！

活动2：爱购双十一！即日起至11月30日，工银信用卡“62”持卡人、VISA双标卡持卡人、万事达双标卡持卡人在淘宝指定交易渠道（淘宝、天猫商城）消费分期达标，选择工商银行信用卡分期，即有机会享分期满300减15元、满1000减50元、满2000减100元，活动名额有限，先到先得。

活动3：爱购加油日！即日起至12月31日，每周一10:00~22:00，工银信用卡持卡人在“易捷加油”APP首页点击石化钱包“充值”按钮，进行账户线上充

值是，通过支付宝绑定的工行信用卡支付，可有机会享受单笔充值订单金额满300元随机立减9.9~99元优惠，活动名额有限，先到先得。

活动4：个人养老金首缴有礼！即日起至11月30日，在工行开立个人养老金的客户，在2023年通过手机银行“个人养老金专区-资金转入”缴存的客户，当年首缴金额为12000元的客户，即可获得100元微信立减金，缴存金额超1000元到低于12000元客户即可获得30元微信立减金；缴存金

额超20元但低于1000元客户即可获得20元微信立减金。

这么多优惠活动，您心动了吗？赶紧拿起您的手机参与进来吧！具体活动规则和操作流程请关注“工商银行茂名分行”微信公众号或咨询工行各网点。

(伍昶戎)



讲文明 树新风 公益广告

诚信为人之本 传递诚信 你我同行

爱我茂名
茂名市文明办 宣